

В рамках декады празднования 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. в МАДОУ № 115 прошла социальная акция *«Никто не забыт, ничто не забыто»*.



Цели:

- Познакомить детей с событиями Великой Отечественной войны. Дать представление о том, что она была освободительной.
- Развивать познавательную, речевую активность, воображение.
- Воспитывать патриотические и гражданские чувства: чувство гордости, сопричастности к родному дому, семье, традициям.
- Воспитывать эмоциональную отзывчивость при участии в социально значимых событиях.

Любовь ребенка - дошкольника к Родине начинается с отношения к самым близким людям – отцу, матери, бабушке, дедушке, с любви к своему дому. Через прикосновение к истории своей семьи, к своим историческим корням закладываются предпосылки гражданских, патриотических качеств. От того какими глазами ребенок увидит окружающее, от того, что поразит его воображение, какие уроки он извлечет из рассказов о современных событиях и прошлом страны, зависит, каким он вырастет гражданином. Без знания своих корней, традиций своего народа нельзя воспитать полноценного человека, любящего своих родителей, свой дом, свою страну.

Победа в Великой Отечественной войне – это огромный подвиг наших отцов, дедов, прадедов. Но пройдет еще двадцать, тридцать лет, и война с ее победами и поражениями, подвиги солдат и офицеров станут для наших детей совсем давней историей. Поэтому необходимо рассказывать детям о войне, устраивать встречи, социальные акции.

Именно поэтому в детском саду большое внимание уделяется подготовке и проведению мероприятий, призванных формировать у детей представления о подвигах и победах наших защитников.

Многие из этих мероприятий становятся традиционными, неизменно находя отклик в сердцах не только воспитанников детского сада, но и их родителей.

Включение родителей в жизнь детского сада становится для ребенка подтверждением значимости его деятельности, а родителям дает возможность лучше узнать своего ребенка и особенности современного дошкольного образования.

Социальная акция « *Никто не забыт, ничто не забыто*» началась с консультации для родителей воспитанников, бесед, на которых родителям предлагалось принять участие в акции и объяснялась ее педагогическая значимость. Родители обсуждали с педагогами содержание, консультировали друг друга, советовались. Шла познавательная - исследовательская работа в семье: дети совместно с родителями и другими членами семьи рассматривали фотографии дедушек и прадедушек участвующих в боевых и трудовых подвигах во время Великой Отечественной войны, изучали историю семьи, составляли рассказы, оформляли проект.

В группе совместно с детьми педагоги оформили выставку детских работ и семейных проектов.

В результате проделанной работы дети больше узнали о Великой Отечественной войне, о своих близких, отношения детей с родителями стали более доверительными, теплыми, у детей проявлялась эмоциональная отзывчивость, пробудился интерес к исследовательской деятельности.